OZTABPAHA TIOTVIABJbA AHAJIU3E - nomahn

CBakoM CTyeHTy J0/e/beHa Cy JBa 33JaTKa (KOju HOCe Mo 2 MoeHa), Ha OCHOBY Gpoja
nnjekca. Pok 3a cioame perrenux 3agataka je 13. 1. 2024. go 22:00. 3agarke mocjaTu
nyTteM Teams-a.
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Onpenntu dyuknujy f xoja 3a0BO/baBa cieaeha JaBa ycjioBa:
(1) f"(x) = 6x — 12, 3a cBako = € R;

(2) rpaduk kpuse y = f(x) nposasu Kpo3 Tauky (2,5) U TAaHIeHTa KPUBE Y TOj TAYKH
je xopusonrtaina. (crymzear 1005/2023)

3.2

. Tauxa ce kpehe 1o z-ocm, Tako 1a je WmeHO yOp3ame Y TPeHYTKY ¢ jeanako S72sin?t.

4
Y noderHOM TPEHYTKY Tadka ce Hajgasm y 4. Ako je tauka y Tpenytky t = 1y 0, e

ce Has1a3u y TpeHyTKy t = 57 (cryment 1020/2023)

On cBUX NMpaBOyTraoHWKA YHja je jeqHa CTPAHNIEA Ha MO3UTHBHOM JIEJIYy T-0Ce W KOju
Jeke mcenon Kpupe y = 4sinz, 0 < & < 7, OIpeuTH CTPaHUIE PABOYTAOHWKA Ca
najsehum obumom. (cryment 1017/2023)

. Kommko je pacrojame Tauke (8,4) on ramrente kpuse f(z) = 32> —4r+6y x = 17

(cryment 1022/2023)

. TanrenTa napabose y = 1 —x? y Tauxku ca IO3UTHBHOM AICHUCOM U HO3UTHBHE JCJIOBI

KOOpIMHATHHUX oca hopMupajy Tpoyrao. Kosmka je HajMama Moryha moBpiinHa TakBOT
tpoyraa? (cryment 1016/2023, Anacrasuja Panncapibenuh )

. Tpeba M3rpaanTy OTBOPEHN BaJHKACTH pesepBoap 3ampevnie 192m?. Ako marepujan

3a cTpaHe KOIITa 3 10J1apa 110 KBaIpaTHOM MeTDPY, a MaTepHjaJl 33 JHO KomiTa 9 jgorapa
10 KBAJAPATHOM METPY, OJIPETUTH MOIYIIPEIHAK OCHOBE U BECHHY PE3epBOapa, TAKO Ja
u3rpaja Oyjie Hajekonomuunuja. (crygent 1013/2023)

Onpeaurn peasan 6poj k, Tako 1a je mpasa y = 6x + 4 TanrenTta napaboie y = x2 + k.
(cryment 1010/2022)

. Heka je f(x) = %22 u g(x) = 22+l 34 koje o KpuBe y = f(z) m y = g(x) nmajy

242 242"
napaJenne ranrenre? (crygaent 1010/2023)

Vcnurarn ga n je npasa x =0 Beprukanna acumurota Gynknuje f(z) =5+ Incos z.
(cryment 1012/2023)

Ox mapuera Kuie JyzKuHe 4m Tpeba Ja HANPABATH jeTHAKOCTPAHUYHU TPOYTAO U
kBagapar. OjpeauTn CTpaHule TPOyIrJa M KBajpara 3a KOoje je yKylHa HOBPHIMHA
Tpoyria u KBajapara Hajseha moryha. (cryzent 1002/2023)

Cpaka CTpaHUIZ KILATe MOPa Aa cagpzxd 30 cm? MITaMIIaHOT TEKCTa U CBAKa CTPAHUIR
MOpa HMaTH MapruHe MIIPUHe 2 ¢ Ha BPXY W HA JHY U MapruHe IMHPHHE | cm ca JeBe
u jecHe ctpane. Koja je munmMaana moryha moBprimHa Takse crpadutie? (cTyaeHT
1008/2023)
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KyTuja Ges noksonna Tpeba ja mWMa KBaJpaTHy OCHOBY M sampemuny o 13500 cm?.
Oapennru quMeH3uje KyTHje, TAKBE /13 je 3a meHy n3pajly nmorpedHa HajMama Moryha
KoJmanHa Marepujasa. (cryment Karapuna Vpanosuh)

Ako je g(2) = =4 u ¢'(z) = Va? + 5, 3a cBako = € R, oapeauru npubamzxuo ¢(2.05).
Ha sin je nobujena npubimkaa BpeJHOCT Belia miinm Marba 0J TadHe BpeJHoCTH (06pa-
snoxkutn)? (cryment 1015/2023)

3aTBOpeHa KyTHja ca KBaPaTHOM OCHOBOM Tpeba 1a mMa 3ampeMuny on 252 cm?.
Jomn 71eo KomTa 5 Josapa Mo cm?, TOPIHH KOMTa 2 j07apa 1o cm?, a cTpanuie
KomTajy 3 gosapa 1mo cm?. OapeiuTH KyTHje, TaKo Ja TPOIIKOBEe H3paje Oyly Haj-
mambu Moryhu. (cryment 1021/2023)

Yenuunu Ba/bak Tpeba HANPABUTH TAKO Jia 30MD HEroBe BHCHHE W HpPeYHUKA OyIe
3m. OapeauTu AUMEH3Hje TAaKO JIa 3allPpeMUHa TOT' BasbKa OyJe MaKCHMaJHa Moryha.
(crynenr 276/2014, JoBana Bojunosuh)

[IpaBoraoHuk je ynucas y Tpoyrao Koju rpajie npase y = 0, y = 4z u y = —5x+6, TaKo
Jla ce JIBa TeMeHa MPaBOYTaOHWKA HaJa3e ce Ha TMO3UTHBHOM JIeJIy X-0ce, a ApyTra JiBa
TemMeHa cy Ha npaBama y = 4x u y = —Hx + 6. Kosiuka je najseha moryha nospriuna
TakBor npaoyraonuka? (cryaent 216/2019, Tamapa Jusosuh)

Onpenutu h(t) ako je h'(t) = 24t — 48t + 2, h(1) = —9 u h(—2) = —4. (cTymenr
1002/2023)

Ako je [%, f(t)dt = 2®sin(mz), © € R, onpeautu f(3). (crysenr 1010/2022)

O6sacT R orpanuteHa je KpuBoM y = Inx u npasama y = 0 ajg x = 2. OjapeauTn
3alpeMUHY TeJla HACTAJIOr poranujoM obiactu R oko y-oce. (crynent 1015/2023)

Oapenuru f02 V2x — z2dx 6e3 kopumhema Hbyru-Jlajorunose dbopmyne. (cTymeHT
1005 /2023)

Ba f(z) = (#? + 22 + 2)7, x € R, onpeauru 3a koje z je dbynkuuja g(r) = fow f(t)de
KOHKaBHa. (cTymenT 1021/2023)

Hexka je 52 + 40 = fcx f(t)dt. Onpemurn f(z). Oxpemuru c. (crygent 1013/2023)

Heka je R obiacT orpanuuena napaboioM y = —a? + 6z — 8 u x-ocoM. OpeanTn
3alpeMUHy TeJla Koje ce jobuja poranujom obaacru R oko y-oce. (cryaent 1008 /2023)

2
Onpeanru kpuBy y = f(x) 3a Kojy je d—‘z = 6z, koja mponazu kpo3 (0,1) u umja je
x

raurenta y (0,1) napasenna z-ocu. (crygent 1010/2023)

r—1

4z AreE [—0.5,1]. (cryment 276/2014,

Onpenntu AyKWHY JIYKa KPUBE Y =

Josana Bojuroruh)
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Temueparypa TokoMm 1. jamyapa 2022. romgune y Hbyjopky mara je dyHkiujom

mh
T(h) =—A— Bcos —,
(h) 5
rie je T temueparypa y dapenxajtuma, a h je 6poj catu nporekyux on nmonohn (0 <
h < 24). Ako je nogerna temneparypa (h = 0) 6una —15°F, a y mogue 5°F, oapeauru
koucraute A u B. OjpeanTn npocevny remmeparypy TokoM mpsux 10 caru. (crTygeHT
1020/2023)

Obnact R orpanudena je KpUBOM y = sinx cos x 1 z-ocoM, o1 x = 0 1o v = 7. Opapen-
UTH 3alPEMHHY TeJsla HacTajor poranujom obsactu R oko z-oce. (cryient Karapuna
Banosuh)

Ba a > 0, ogpenuTn foa(\/aQ — 22 — a + x)dz, 6e3 kopumnthema bbyrn-Jlajonumnose
dbopmyste. (cryment 1012/2023)

Ba g(x) = (5 + Tcos?(2mz) — sin(4rx)) ™t u f(z) = fjg g(t)dt, ompenutu f'(0.5). (cTy-
nent 1022/2023)

24+V2r—2%2, 0<xz<2,

Onpenurn f04 f(x)dz, za f(z) = (crymenr 216/2019,
4 —zx, T > 2.

Tamapa dusosuh)

T _ tQ

3+t
Kao M WHTepBaJe Ha KojuMa je KoHKaBHa. (cryaent 1017/2023)
k 2z

3r+1 a2+1
rupa. 3a TakBo k oapeauTn BpenHocT mHTerpasa. (crygent 1016/2023, Aunacrasuja
Paucaspepnl)

Onpeaurn uHTEpBase Ha KojuMma je dyukiuja f(x) = MOHOTOHO pacryha.

[o¢]
OnpenuTn peajnu mapamerap k, Tako Jia HHTErpaJ / ( >dx KOHBep-
0



